
  آمار و احتمال 

  : مجموعه جواب)S: دامنه و Dدرست نوشته شده است؟( نما هاي زير دامنه متغير و مجموعه جواب گزاره يك از گزينه در كدام -1
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P(x)هاي  براي گزاره (S) نما و مجموعه جواب گزاره (D) نما متغير گزاره دامنه - 2 x   4 1   به ترتيب كدام است؟ 1
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  چند عضو دارد؟ 
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pاگر ارزش هر دو گزاره مركب - 6 ~ r و~ p q دهد؟ اي با ارزش درست را نمايش مي درست باشد، كدام گزينه گزاره  
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  اند؟ تعداد از جملات زير گزاره چه - 7

  توان به صورت مجموع دو عدد اول نوشت. آيا دو عدد زوج را مي ب)  آيا عدد زوج اولي وجود دارد.الف)

  را ببند. در كلاس ت)    گنگ است. 5آيا  پ)
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p اگر - 8 q و  درستr اي دلخواه باشد آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ گزاره  

1(p r 2    .همواره درست است( (p r .همواره نادرست است  

3( (p r 4    اره درست است.همو( (q r .همواره نادرست است  

qدرست باشد، ارزش گزاره pاگر ارزش گزاره  - 9 (~ p ~ q)  كدام است؟  
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  درست باشد، درست است. q) اگر گزاره 4  نادرست باشد، درست است. q) اگر گزاره 3

~اگر ارزش گزاره -10 (p ~ q) ~ (r q)   درست باشد، كدام گزينه درست است؟  
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p)) ارزش گزاره3 r) ~ q  .ارزش گزاره4  نادرست است ((r q) p   است.درست 

  


